MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA412: Aoywkn otnv MAnpodopikn Avva Ouinmou

®povtiotrplo 8, 31/10/18

Acknon 1

‘EOTw Ol MO KATW TPOTACELS yla €val aveAlkuotpa o omoio¢ eftumnpetel N opodoug
(apBpnuévoucg we 1..N):

at; O aveAkuotnpag Bpioketal otov 6podo i

go_up O aveAkuothpag avePaivel

go_down O aveAkuoTthpag katepaivel

between; O aveAkuotipag BpilokeTal avapeoa otoug opodouc i kat j+1

stop O aveAKuoTHPOC ElVOL OTOUOTNUEVOG

open H mopta tou aveAkuoTtipa lvol avoLKTh

press_up; To kouprni yla dvodo eival matnpévo otov 0podo i

press_downi; To kouprni yla kaBobo eival matnpévo otov 0podo i

press; To kouumi ywa petafacn otov O6podo i motnOnke HEoA OTOV
aveAkuotnpa

alarm Znuaivel o cuvayepPOG

Na ypaete TG mio Katw t6totnteg otn PLTL:

a. Av kamolo kouprmi kAjong tou avelkuotrpa matnBel otov tpito 6podo, TOTE O
aveAkuotnpag Ba petapel otov 6podo auto.

b. O avelkuotnpag dev PBplokeTal TOTE TAUTOXPOVA OTOV TIPWTO Kal oto SeUTEPO
opodo.
Av o aveAkuotnpag dev BploKeTal o€ Kivnon, TOTE N MOPTA TOU ELVOLL AVOLKTH

d. Av o aveAkuotipag Bpioketal otapatnpévog otov TETapto opodo Ba mapapeivel
ekel HéxpL va matnBel KAmoLlo kou i,

e. Av o aveAkuotnpag eykAwPlotel avaueoa oe dU0 opddoucg, TOte Ba onUAvel
OUVOYEPUOG HEXPL O OVEAKUOTAPAG Va KvnBel Eava.

Acknon 2
Oewpnote Vv 1o Katw doun Kripke:

ib)

Noa amodaocioste og MOLEG OO TIC KATAOTACELG TNG SOUNC LKOVOTIOLELTAL KABE pLa Ao TIG
IO KATW LSLOTNTEC.

1. Fy 4. Gg 7. Fg 10.g U —y
2. Gy 5. G=b 8. —=bUFb 11. G(g U (yAF b))
3. GFy 6. bU=b 9.gU(yUr)
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Acknon 3

AVo 1810tNTEeg P Ko P eival LoodUvapeg petaty toug, ¢ = U, av, yla kabe doun Kripke M,
M |= ¢ av kal pévo av M |= . Na anodaocioste mola amo Ta 1o KATw {gVyn MPOTACEWY
TLEPLEXOUV LoOSUVOLEC TTPOTAOCELC. AV U0 MPOTACELS gival LooSUVAHEG va SwoeTe amodelén
XPNOLUOTTOLWVTAC T onuactodoyia, Stodopetikd va tapouotaoete Soun Kripke otnv omoia
Va LKOWVOTIOLELTAL N pia IBLOTNTA aAAd OXL N AAAN.

1. Gp = —=F-=p

2. XFp = FXp

3. (FGp)A(FGg) = F(GpAGQ)
4. (pUg)Ug = pUqg

5. (pUa)A(qUr) = (pUr)

6. GpvFg = (Gp)v(pUaq)
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